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M O Ç Ã O Nº. 221

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/12/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Botucatu, além de ter recebido o Prêmio Top Destinos Turísticos na 
categoria Turismo Cultural, também é a Capital Cultural!

O prêmio foi concedido pelo Governo do Estado de São Paulo, a 21 
Municípios em alusão ao trabalho realizado na área cultural. 

O Prêmio “Capital Cultural” visa reconhecer as cidades do estado que mais 
investem no setor, considerando espaços públicos e particulares de cultura, 
equipamentos culturais, realização de eventos, mostras, shows, exposições, ações 
de fomento e de divisão cultural, bem como recursos destinados à área.

Outro critério determinante para o recebimento do título de Capital Cultural 
foi a contemplação do município para sediar a realização da Virada SP, em 2021 e 
em 2022.

Neste ano Botucatu concorreu e foi contemplado em 5 editais promovidos 
pelo programa “Juntos Pela Cultura” do Governo do Estado, sendo eles: Circuito 
Cultural, Arte Urbana, Tradição, +Gestão e Virada SP. 

A cerimônia de premiação aconteceu no Teatro Sérgio Cardoso, em São 
Paulo e contou com a presença do Secretário de Cultura e Economia Criativa do 
Estado, Sérgio Sá Leitão.

O prêmio foi entregue ao Prefeito Mário Eduardo Pardini Affonseca e à 
Secretária de Cultura, Maria Cristina Cury Ramos. 

“Confesso: é quase indescritível a alegria que estamos sentindo! Ver que as 
sementes que plantamos estão florescendo, nos motiva a seguir no caminho que 
escolhemos: trabalhar pela Cultura com dedicação, seriedade e muita paixão! 
Botucatu é riquíssimo culturalmente. Recebemos inúmeros programas em parceria 
com o Governo do Estado porque os executamos com maestria, assim como 
fizemos em relação à aplicação dos recursos da Lei Aldir Blanc. Temos uma classe 
artística rica em diversidade de vertentes e de estilos. Muitos são os equipamentos 
públicos culturais que não se restringem aos prédios da Pinacoteca Fórum das 
Artes, Teatro Municipal, Espaço Cultural, Biblioteca, Museu Histórico e Pedagógico, 
Casa da Juventude. Contamos com uma Banda Municipal que completará em 2023, 
75 anos de história. Nossa Orquestra Sinfônica já tem 35 anos e a Orquestra Jovem 
nos encanta a cada dia”, destacou, Cris Cury.

Este Parlamentar não poderia deixar de aplaudir essa maravilhosa e 
merecida conquista, demonstrando que Botucatu segue no caminho certo, 
valorizando e cuidando da nossa cultura através desta competente equipe que não 
mede esforços para dar conta de cumprir as tarefas burocráticas, orçamentárias, 
editais, eventos, planejamento, organização e manutenção dos espaços.
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Parte integrante da Moção nº 221/2022

Assim, diante de todo o exposto e dos importantes trabalhos que nossa 
Secretaria de Cultura tem intensamente executado, APRESENTAMOS à Mesa, 
depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Secretaria 
de Cultura, na pessoa da Secretária, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, 
parabenizando pelos importantes trabalhos que levaram Botucatu ao título de 
“Capital Cultural”, prêmio concedido pelo Governo do Estado de São Paulo à 
municípios em alusão ao trabalho realizado e investimentos na área cultural, 
demonstrando que Botucatu segue no caminho certo, valorizando e cuidando da 
nossa cultura.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de dezembro de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 19 de dezembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=2967JJSXP03FZYFG, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 2967-JJSX-P03F-ZYFG
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